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Rüsselsheim am Main, den 02.12.2019 

 
 
 

NIEDERSCHRIFT 

 
der öffentlichen Ortsbeiratssitzung des Ortsbeirats Bauschheim 

 
vom Donnerstag, den 28.11.2019 um 19:00 Uhr 

 
 

 

Herr Ortsvorsteher Stahl begrüßt die Anwesenden. 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Bürgeranhörung statt. 
 
Herr Manfred Wilhelm, Vorsitzender des Vereins SKG Bauschheim e.V., berichtet dem 
Ortsbeirat, dass der Verein zum 1.1.2020 eine neue Abteilung, „SKG Tanzen“ gründen 
möchte, da sich diese Abteilung gerne der SGK Bauschheim anschließen möchte, um 
deren Synergieeffekte zu nutzen. 
Herr Wilhelm fragt an, ob es möglich ist, für die Abteilung im Schulkinderhaus oder in der 
Otto-Hahn-Schule Kapazitäten frei zu machen, damit diese dort sonntags in der Zeit 
zwischen 17 bis 23 Uhr üben kann. Es handelt sich um eine Gruppe von 20 bis 22 
Personen. Vom Amt für Sport und Bewegung hat er die Information erhalten, dass 
Sportstätten sonntags nicht freigegeben werden können. 
Herr Stadtrat Kraft macht den Vorschlag, eventuell die ehemalige Aula der Otto-Hahn-
Schule zu nutzen und wird dies mit der Schulverwaltung besprechen. 
 
 
Der Ortsvorsteher eröffnet die 30. Sitzung des Ortbeirates Bauschheim.  
Er stellt fest, dass 
 
a) die Einladung vom 19.11.2019 rechtzeitig zugegangen ist 
 
und 
 
b) der Ortsbeirat Bauschheim beschlussfähig ist. 
 

 „A“ 

 
TOP 1 Genehmigung der letzten Niederschrift 
 

Die Niederschrift über die 29. Sitzung des Ortsbeirats Bauschheim vom 31.10.2019 wird 
einstimmig genehmigt. 
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TOP 2 Ausstattung und Weiterentwicklung der Schulbibliotheken an den 

Schulen in Trägerschaft der Stadt Rüsselsheim am Main 

DS-Nr. 621/16-21 
 

Frau Schmitz-Henkes teilt mit, dass Bauschheim dies bereits in Eigenregie leistet. Sie 
macht daher den Vorschlag, auch der Bücherei in Bauschheim etwas zukommen zu 
lassen ebenso wie der Schillerschule für deren Bücherei. 
 
Frau Schmitz-Henkes stellt einen Antrag auf Überprüfung, in welcher Form beide 
Standorte unterstützt werden können und die Vorlage dahingehend anzupassen. Diesem 
Vorschlag stimmt der Ortsbeirat einstimmig zu. 
 
 

TOP 3 Anfragen und Mitteilungen 
 
Herr Ortsvorsteher Stahl erkundigt sich bei Herrn Stadtrat Kraft nach der Nutzung des 
Standstreifens auf der A60 und der damit wahrgenommen verstärkten Lärmbelästigung in 
Bauschheim. Herr Stadtrat Kraft berichtet, dass der Standstreifen dauerhaft als Fahrspur 
genutzt werden soll, um einen guten Verkehrsfluss zu ermöglichen. 
 
Es wird gefragt inwieweit auch die Strecke zum Rüsselsheimer Dreieck ausgebaut werden 
soll und inwieweit eine Änderung der Trassenplanung nötig ist? 
 
Herr Lange weist auf ein Thema hin, dass bereits in einer der vergangen Sitzungen des 
Ortsbeirates behandelt wurde. Damals hatte man darauf hingewiesen, dass die 
Beschilderung des Europarings falsch sei. Dies ist immer noch der Fall. Er bitte darum, 
diesbezüglich nochmals in der Verwaltung nachzufragen. 
 
Herr Stadtrat Kraft berichtet dem Ortsbeirat über deinen Hinweis des Leiters der 
Feuerwehr Bauschheim über das Park- und Halteverbot Im Grundsee. Dort hat die 
Straßenverkehrsbehörde mehrfach Veränderungen in der Beschilderung vorgenommen, 
was zu Irritationen geführt habe. 
Herr Stadtrat Kraft bittet darum, eine Regelung herbeizuführen, damit die Feuerwehrleute, 
die zu einem Einsatz kommen, dort die Möglichkeit haben zu parken. 
 
Herr Ortsvorsteher Stahl berichtet über die Verkehrssituation an der Ecke Wolfinger 
Straße/Vor der Niederpfort (von Ginsheim kommend). Dort ist die Verkehrsreglung nicht 
klar, weil sie nicht ersichtlich ist. Dies werde geprüft. 
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